

韩国体坛性丑闻曝光

女排国手惨遭两任教练强奸

韩国国家电视台KBS日前播出了一辑特别节目,片中揭发了在韩国体坛广泛存在的男教练借由性侵及暴力手段控制队员的丑恶现象,诸多内幕令人发指。



韩国女排因这桩丑闻而受到伤害。资料图片

性、暴力竟是控制手段

据KBS电视台节目披露,去年在某高中的女子篮球部曾发生过一起恶劣的性侵犯事件,至事件揭发时为止,该篮球部的教练竟对属下绝大多数女学员都进行了程度不同的性侵犯。

无其他惩罚措施,他目前仍在另一所学校堂而皇之地继续着女篮教练的工作。而在接受电视台采访时,他竟然大言不惭地表示:“学员和我有些肌肤之亲有什么不对?”

法,教练只要自己想干,那么基本上就可以对手下学员为所欲为,你怎么看?”他的回答是:“对,差不多就是这样。”

同样的事情。我的其他队友其实也都遭到了同样的经历,但她们谁都不愿意把这个事情说出来。”

噩梦已经过去很久了,但直到现在,我仍然时时受到精神上折磨……”说到这里,电视镜头前的她忍不住伤心落泪。

体育界只想掩盖丑闻

真正严重的问题是,在KBS制作这期节目时,他们处处感受到来自体育系统内部的压力,当他们试图深入采访性丑闻时,总是会遭到学校、俱乐部等有意无意的阻挠,他们面对镜头所说的也大多是文过饰非的话语。

对女运动员大规模的性侵害现象出现在韩国,是与他们体育系统内教练所拥有的绝对权力密不可分的。在韩国,一名运动员的出场时间、升学、就业、收入等命运全都掌握在教练手中,韩国又是一个男权社会,同时极其强调等级观念,在这种情况下,真正敢对教练说“不”的女运动员也就少之又少。

链接

英国学网球女生遭男教练强暴

一位名叫克萊尔·里特的前温网女球员因伤退役后,担任英国草地网球协会教练,她涉嫌在2005年-2006年间与一位当年13岁的女学生发生同性恋关系。去年10月中旬,那位受害少女的几位朋友透露,该女学生还曾遭一位男性教练强奸。

一位17岁的女生称自己是受害人“最好的朋友”,“我记得那时她(指受害人)说要帮自己的前教练录制一盘为温网热身的录像,之后,我的朋友就变得沉默寡言了,而且害怕出现在那位男教练身边了。我问过她出什么事了,她告诉我,他伤害了她。”

巴西女泳将9岁起遭教练性骚扰

巴西游泳女运动员玛拉尼昂近日在接受媒体采访时透露,自己从9岁起便遭教练性骚扰,这种精神创伤严重影响了自己的运动成绩。

鼓楼电大 学历教育 为小学、幼儿园教师隆重推出“小学教育”本科专业

专科本科 免试入学 国家证书 电子注册

电脑·会计 半年制综合班 办公自动化

劳动厅电脑培训 数码摄影师培训

东南设计师培训 常年开设 室内装饰设计师班

南京创业电脑会计培训中心 电脑初级+中级+办公自动化+网络

卡耐基训练 周六主办《当众讲话》

中华 电脑会计外语自考 成人中专《外贸会计》

武南京嵩林文武学校 本校实行全封闭,军事化管理

江宁电大 开放教育招生 本科:工商管理、法学、会计学、行政管理

土建、水电 质检、项目经理 报名地点:南京中山北路202号

南京华顺电脑学校 劳动局、民政局定点单位。零起步,包教包会

电大汇文专科、本科招生 国家承认学历 教育部电子注册

数控家电维修 蛋糕点 江海学校

电脑外语会计收银普通话 平面设计就业班 室内设计就业班

国家心理咨询师培训 名师任教,注重实践

彩妆培训 Friends彩妆国际彩妆学院

南京大学外国语学院培训中心 春季招生 日语 德语 法语

南京长通职业学校 学历+技能=双证就业

南京新华电脑学校 新华电脑 一年制高级全能修班

建邮电大 专科 学历教育 本科 学历教育

汇文 全国计算机等级考试 会计上岗证培训

江苏省博亚进修学院 中国注册室内设计师培训

流利英语 轻松掌握 司坦弗国际英语

2008年首批培训报名者可享受优惠

江苏省博亚进修学院 中国注册室内设计师培训